



26 июня началась последняя неделя спортивного лагеря «Олимп». После завтрака ребята разделились на две команды. Первая осталась на тренировках в бассейне, отработывали с лопатками и ластами технику брасса и кроля на груди, а вторая группа отправилась на муниципальный фестиваль летних оздоровительных лагерей на программу "Безопасное лето". На фестивале ребята соревновались на полосе препятствий, в знаниях правил дорожного движения, в оказании первой помощи, передвижению на велосипеде и др. По итогу всех испытаний наша команда "Олимп" заняла 2 место. Мы поздравляем ребят с таким успехом. Затем наш лагерь вновь объединился в музее кожевенного мастерства. Там для детей была проведена познавательная экскурсия по изготовлению кожи, ее применению, использованию, а затем на мастер - классе каждый воспитанник смастерил коготь медведя на память. День был очень интересным и насыщенным. Каждый нашел дело по душе и был в команде.